

ПРО РОБОТУ НАУКОВИХ СЕКЦІЙ ПІВДЕННОГО НАУКОВОГО
ЦЕНТРУ НАН УКРАЇНИ І МОН УКРАЇНИ

Заслухавши та обговоривши подану інформацію «Про роботу наукових секцій Південного наукового центру НАН України і МОН України» РАДА РЕКТОРІВ відзначає, що наукові секції Південного наукового центру НАН України і МОН України являють собою осередок наукової думки в Південному регіоні. Діяльність секцій Південного наукового центру спрямована на підтримку наукових досліджень, орієнтованих на вирішення питань соціально-економічного розвитку Одеського регіону, підвищення його інноваційного потенціалу та забезпечення науково-технічного прогресу різноманітних галузей регіональної економіки.

Рада відзначає, що, в цілому, секції Південного наукового центру охоплюють величезний масив фундаментальних досліджень в різних галузях науки. Крім того, формат роботи в секції дає свободу наукового пошуку, взаємодії з іншими секціями, установами, підприємствами тощо.

Оскільки склад секцій Південного наукового центру залежить від фактичного стану науки в регіоні, то на матеріалі досліджень секцій можна експлікувати певні наукові тенденції та найбільш змістовні, перспективні та популярні галузі науки. Важливо, що секції поєднують вчених, які працюють в одному напрямку, але в різних ВНЗ, НДІ, лабораторіях. Це повністю відповідає світовій тенденції до наукової мобільності, міждисциплінарності та кооперації.

РАДА РЕКТОРІВ ухвалює:

1. Інформацію про роботу наукових секцій Південного наукового центру НАН України і МОН України прийняти до відома.
2. При плануванні та виконанні фундаментальних наукових досліджень надавати підтримку цілеспрямованим фундаментальним дослідженням, результати яких можуть стати основою для принципово нових технологій.
3. Керівникам наукових секцій використовувати у своїй діяльності найкращий досвід з організації проведення в Одеському регіоні цілеспрямованих наукових досліджень, які без затримки проходять етапи: «цільове наукове дослідження – прикладне дослідження – науково-технічна розробка – впроваджена новація» з метою ефективного задіяння науково-технічного потенціалу регіону для вирішення його соціальних і економічних проблем.
4. Приділяти особливу увагу питанням науково-технічного супроводження оборонно-промислового комплексу країни та впровадженню

розробок подвійного призначення, надавати пріоритетну підтримку тим цілеспрямованим фундаментальним дослідженням, результати яких можуть стати основою принципово нових технологій подвійного і спеціального призначення.

5. Здійснювати аналіз та надавати відповіді на такі проблемні питання, як доцільність застосування в Україні західних моделей організації науки, актуальність наукових досліджень та процедура їх відбору і експертизи, затребуваність на вітчизняному і світовому ринку розробок Одеських вчених, розвиток співробітництва освітянської сфери з академічною й галузевою науками, поповнення наукових установ науковою молоддю.